

36

ЗАДАНИЕ 1

ЗАДАНИЕ 2

ВЕРСТАК

ЗАДАНИЕ 3

ИМПУЧМЕНТ ПРЕЗИДЕНТА, КОМАНДУЮЩИЙ ФРОНТОМ, ПЛАТА ЗА УСЛУГИ, ОПЛАДА ЗА ПРОЕЗД (ОПЛАТА ПРОЕЗДА), ОТЗЫВ АВТОРЕФЕРАТА, РЕЦЕНЗИЯ НА ПРОГРАММУ, КОМПЕТЕНТНЫЙ ВОПРОС, ЗАВЕДУЮЩИЙ ОТДЕЛОМ.

5

ЗАДАНИЕ 4

1) АДЫГАНТ, ИНБЕКЦИЯ, КОНТРУДАР. Лицнее: КОНТРУДАР

2) ЗВЕРСКИЙ, СЕНТЯБРЬСКИЙ, ДЕКАБРЬСКИЙ. Лицнее: ЗВЕРСКИЙ

3) НАВЗНИЧ, НАСТЕЖЬ, НЕВТЕРПЁЖЬ. Лицнее: НАВЗНИЧ

75

ЗАДАНИЕ 5

МАНЕ(е)ВРЫ, ЖИЛЫ НОВОРОЖДЕ(ё)ННЫЙ, ИСПЕ(ё)КИИЙ, АФЕ(е)РА, ОСЕ(ё)ДЛЫЙ.

2

ЗАДАНИЕ 6

НУЖНЫЙ (~~нужно~~), ГРОЗНЫЙ (ГРОЗА), КОНЕЧНЫЙ (КОНЕЦ), СОРНЫЙ (СОР), ТОЧНЫЙ (~~точно~~), ТЕСНЫЙ, НЕЖНЫЙ, МРАЧНЫЙ (МРАК), ТЕМНЫЙ (ТЕМНО).

7

ЗАДАНИЕ 7

ответ: 3 смыс. муз. рода. 0

ЗАДАНИЕ 8

КОКРОРАСОСТОТА

ЗАДАНИЕ 9

VVVV

Лес - хранитель чистого, целебного воздуха, и это почему-то, помнится всем именно, в первую очередь. Но заслуга леса перед человечеством, на том, далеко не кончается. Лесные массивы - естественный заслон для полей с посевами, и еще они, ведь, дают стране древесину для народного хозяйства. Однако и это, наверное, все-таки, не самое главное.

Леса, а вместе с ними, разумеется, и озера, и моря, и реки - это лучшее украшение земли, ее, как бы, великолепнейший праздничный наряд. Лес, пожалуй, прекрасен всегда: в зимние дни и весной, и в жаркое лето, и в редкий, когда-нибудь, когда когда-нибудь, сможет оставить равнодушным, но думается, от хорошего в особенности, осенью. Вот, летит на землю золотой листья и чистое небо сверкает в высоте, а из-под мхов, к радости некоторых了我的 прищиков, лезут грибы в коричневых и красных своих шапочках.

ИТАК, лес, подытожим все сказанное, наше богатство - наше спасение от засух и суховеев, наш щелитель, и наконец, лучший наряд земли нашей. Поэтому, его нужно не безумно истреблять, а, как раз, охранять, видеть в нем, решительно величайшую ценность, и не уничтожить без крайней необходимости ни одного дерева, и даже, ни одного кустика. К сожалению пишут специалисты, уже очень сильно подорвав.

ЗАДАНИЕ 10

14

Жил один рыжий человек у которого не было глаз и ушей. У него не было и волос, так что рыжим его называли условно. Носа тоже у него не было. Говорить он не мог, так как у него не было рта. Носа тоже у него не было. Так что не говорил о ком не знает. И живота не было, и спины у него не было, и хребта у него не было, и никаких внутренностей у него не было. Так что не знает о ком идет речь. Уже лучше мы не будем о нем говорить. *) У него не было даже рук и ног. 3

Одна старуха от чрезмерного любопытства выглянула из окна и развлеклась. Из окна высунулась другая старуха и стала смотреть вниз на разбившуюся, но от чрезмерного любопытства тоже вывалилась из окна, упала и разбилась. Потом из окна вывалилась третья старуха, потом четвертая, потом пятая. Когда вывалилась шестая старуха, никто не мог смотреть на них, и я пошел на Мальцевский рынок, где, говорят, одному человеку подарили вязаную шаль.

Андрей Карлович, бледный от беспечства, кинулся на Алексея Алексеевича и ударил его позувам. Алексей Алексеевич, не ожидая такого быстрого нападения, побежал на пол, а Андрей Карлович сел на него верхом, вытащил изо рта вставную челюсть и так обработал его Алексея Алексеевича, что Алексей Алексеевич не мог сидеть с кем-либо исклоненным лицом и рваной позади. Алексей Алексеевич поднял пол себя Андрея Карловича на бывшем полу, отчего его А ~~Андрей Карлович потер свою вставную Алексея Алексееву~~

3